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28. İslami İlimler Fakültesi 
 
Üniversitede Ankete Katılan İdari Personel Sayısı (Eksik veriler çıkartılmıştır)  :  561 
 
Kurumunuzda Ankete Katılan İdari Personel Sayısı:  6 
 
Kurumunuzda Ankete Katılan Kadın Personel Sayısı:  4 
 
Kurumunuzda Ankete Katılan Erkek Personel Sayısı:  2 
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İslami İlimler Fakültesi  İdari Personel Genel Memnuniyet Düzeyi 
 

 
 
İslami İlimler Fakültesi  Cinsiyete Göre İdari Personel Memnuniyet Düzeyi 
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İslami İlimler Fakültesi  Temalara Göre İdari Personel Memnuniyet Düzeyi 
 

 
 
İslami İlimler Fakültesi  İdari Personel Genel Memnuniyet Düzeyi 
 

 
 
G1 - Biriminizde çalışıyor olmaktan mutlu musunuz? G2 - Üniversitenizde çalışıyor olmaktan mutlu musunuz? G3 - Çalışma 
arkadaşlarınızla ilişkilerinizden memnun musunuz? G4 - Yöneticinizle ilişkilerinizden memnun musunuz? G5 - Üniversitenizin genel 
yönetiminden memnun musunuz? 
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39. İslami İlimler Fakültesi 
 
Üniversitede Ankete Katılan İdari Personel Sayısı (Eksik veriler çıkartılmıştır)  :  535 
 
Kurumunuzda Ankete Katılan İdari Personel Sayısı:  2 
 
Kurumunuzda Ankete Katılan Kadın Personel Sayısı:  0 
 
Kurumunuzda Ankete Katılan Erkek Personel Sayısı:  2 
 
 

Birim AltBirim Sayı 

İslami İlimler Fakültesi Temel İslam Bilimleri Bölümü 1 

İslami İlimler Fakültesi İslami İlimler Fakültesi 1 
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İslami İlimler Fakültesi  İdari Personel Genel Memnuniyet Düzeyi 
 

 
 
İslami İlimler Fakültesi  Cinsiyete Göre İdari Personel Memnuniyet Düzeyi 
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İslami İlimler Fakültesi  Temalara Göre İdari Personel Memnuniyet Düzeyi 
 

 
 
İslami İlimler Fakültesi  İdari Personel Genel Memnuniyet Düzeyi 
 

 
 
G1 - Biriminizde çalışıyor olmaktan mutlu musunuz? G2 - Üniversitenizde çalışıyor olmaktan mutlu musunuz? G3 - Çalışma 
arkadaşlarınızla ilişkilerinizden memnun musunuz? G4 - Yöneticinizle ilişkilerinizden memnun musunuz? G5 - Üniversitenizin genel 
yönetiminden memnun musunuz? 
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20. İLAHİYAT FAKÜLTESİ 
 
Üniversitede Ankete Katılan Öğrenci Sayısı:  24700 
 
Kurumunuzda (Fakülte/Enstitü/vb.) Ankete Katılan Öğrenci Sayısı:  67 
 
Kurumunuzda (Fakülte/Enstitü/vb.) Ankete Katılan Kadın Öğrenci Sayısı:  40 
 
Kurumunuzda (Fakülte/Enstitü/vb.) Ankete Katılan Erkek Öğrenci Sayısı:  27 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ  Bölüm, Fakülte ve Üniversite Düzeyinde Öğrenci Memnuniyet 
Düzeyleri 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ  Cinsiyete Göre Öğrenci Memnuniyet Düzeyleri 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ  Öğrencilerin Genel Memnuniyet Düzeyleri 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ  Cinsiyete Göre Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyleri 
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20.1. İLAHİYAT FAKÜLTESİ İLAHİYAT Bölümü 
 
Üniversitede Ankete Katılan Öğrenci Sayısı:  24700 
 
Fakültenizde Ankete Katılan Öğrenci Sayısı:  67 
 
Bölümünüzde Ankete Katılan Öğrenci Sayısı:  67 
 
Bölümünüzde Ankete Katılan Kadın Öğrenci Sayısı:  40 
 
Bölümünüzde Ankete Katılan Erkek Öğrenci Sayısı:  27 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ   İLAHİYAT  Üniversite, Fakülte ve Bölüme Göre Öğrencilerin 
Memnuniyet Düzeyleri 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ   İLAHİYAT  Cinsiyete Göre Öğrenci Memnuniyet Düzeyleri 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ   İLAHİYAT  Öğrencilerin Genel Memnuniyet Düzeyleri 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ   İLAHİYAT  Cinsiyete Göre Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyleri 
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